

Legislation Text

File #: 0164X-2016, Version: 1

In Recognition of Franklin County Municipal Court Clerk Lori M. Tyack for her Completion of the Institute of Court Management Fellowship and for her Service to the City of Columbus.

WHEREAS, Franklin County Municipal Court Clerk Lori M. Tyack successfully completed the auspicious Institute of Court Management Fellowship Program highest and most demanding certification administered by the national Institute for Court Management; and

WHEREAS, Clerk Tyack is committed to the highest standards of court management and leadership, as she began her distinguished career at Columbus State Community College, where she earned an associate degree to work as a legal assistant; and

WHEREAS, Clerk Tyack explored her interest in the legal system through her work for the Columbus courts, law firms, and starting a small business to provide typing services. She continued her dedication as an elected official as the Franklin County Municipal Court Clerk first elected in 2005; and

WHEREAS, through her community outreach program Clerk Tyack has worked diligently to educate the citizens of Columbus about the functions of the Clerk's Office. She has made herself available to listen to and assist the community working through the Court system. The Clerk's Office continues to strive to educate constituents and taxpayers on the critical court and public services the Clerk's Office provides. Clerk Tyack believes by educating the public and building cooperation with other agencies, she may better serve all who depend on the Clerk's Office for accurate recordkeeping; and

WHEREAS, in 2012 Clerk Tyack chose to further develop her professional skills by enrolling in the court professional certification program at the Institute of Court Management. After completing the four rigorous phases required to earn the fellowship, she was honored at a graduation ceremony at the United State Supreme Court; and

WHEREAS, Clerk Tyack's graduation from the rigorous and exclusive Institute of Court Management shows her resolve, talent, and vast knowledge of the court systems developed over her years of service to the legal system of the City of Columbus; now, therefore

BE IT RESEOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby recognize and honor Clerk Lori M. Tyack's hard work and dedication throughout her professional career that has greatly benefited the Franklin County Municipal Court and citizens of the City of Columbus.